

千场招聘会10万个岗位等你来

其中129场是高校毕业生专场招聘会,活动安排详见现代快报网

快报讯(记者 项凤华)昨天下午,江苏省人社厅召开全省高校毕业生就业政策宣传月和就业促进月活动新闻通气会,现代快报记者从会上获悉,5—6月份是高校毕业生离校前落实就业单位的关键时期,在这两个月中,全省人社系统将组织开展“千场万企”现场招聘活动,举办1000场招聘会、组织1万家企业、提供10万个就业岗位,其中包含了129场毕业生招聘会,力促高校毕业生早就业、快就业、就好业。

据江苏省人才流动服务中心主任韩志忠介绍,江苏省今年共有应届高校毕业生54.1万人,人数比去年略有增加。今年一季度,江苏的

经济形势开局良好,对就业的拉动作用明显,总体来说,今年高校毕业生的就业形势还是比较乐观的。但是缺乏工作经验和社会历练,以及不愿意去基层和中小企业等因素依旧影响着毕业生的求职。为了提高毕业生的初次就业率,江苏全省将在5月、6月这两个月中,密集举办高校毕业生就业供需洽谈活动,结合产业升级挖掘开发一批适合高校毕业生的就业岗位,为毕业生提供更多就业机会;有针对性地收集适合高校毕业生就业特点的岗位信息,通过校园网、微信、微博、手机报等形式,及时将信息发布到高校和毕业生手中,方便毕业生在校园内直接查询用人单位需求信息,降低

毕业生求职成本。此外,还将广泛收集整理一批就业见习岗位信息提前送进校园,组织有就业见习意愿的毕业生参加就业见习活动,积极为就业困难的毕业生推荐就业见习岗位,鼓励见习单位留用见习毕业生,不断提高见习留岗率。

江苏省劳动就业管理中心主任陈健说,在此后的两月间,全省还将组织39场就业创业政策宣传活动、36场进校信息、送服务校园活动,以及129场毕业生特色专场招聘活动。

活动安排详见现代快报网
网址: www.xdkb.net

立夏凉如秋 今天最低气温只有9℃

明天气温开始回升,后天最高27℃



平均日期为5月26日。从气象上讲,春天和夏天有个标准界限,但就我们实际的感受来说,春季和夏季的转换,并不是一夜之间完成的,总有那么一段时间,它们面目不清地交织在一起。

今天是个微凉的天气,即便是最高温,也只有20℃左右。明天开始,早晚和白天的气温都会逐步回升,微凉转为微热,到后天,全省最高温升至27℃左右,估计小伙伴们又可以穿短袖了。

南京三日天气

今天 阴转多云到晴,偏北风
转东南风3到4级,9~21℃
明天 晴到多云,10~24℃
后天 晴到多云,12~27℃

空气质量 大幅降温,空气转良好

快报讯(记者 安莹)昨天下午5点,记者从南京市环保局空气质量实时监测平台上看到,实时空气质量指数(AQI)为94,接近污染的临界点,首要污染物是PM10。从全市的“PM兄弟”24小时浓度曲线来看,从昨天上午10点之后,空气污染开始有所上升,12点时

达到污染高峰,这种情况一直持续到傍晚。下午六点,南京九个国控监测点中,只有草场门为轻度污染,其余八个点都是良好。南京环保专家表示,气温突然下降,大气层结构就不稳定,容易形成对流,底层特别是近地面空气中的污染物向高空扩散,污染就会有所减轻。

本周日 有毕业生专场招聘会

现代快报记者了解到,5月11日全省将联动举办2014届高校毕业生大型专场招聘会,主会场设在南京国际展览中心,各市同步设立分会场。“目前报名参会的近1000家单位大都是重点企事业单位,届时将提供2.86万个岗位。我们也已经向多所高校发出去4万多张门票。”江苏省劳动就业管理中心主任陈健说,此外,5月10日、20日,他们还将在苏州人才市场、南通职业大学、中国矿业大学举办3场规模较大的全省性招聘活动。

大学生自制“生命小屋”斗病魔 [后续报道]

尿毒症小伙 已收到善款20多万元

扬州江都22岁小伙陈阳患上了尿毒症,因家庭困难,在家自制无菌病房做腹透,现代快报曾详细报道此事。

昨天,当地多个部门以及相关企业为陈阳举办了一场募捐活动,募得善款13.5万元。加上此前捐款,截至昨天,陈阳一家共收到社会各界捐款20多万元。

现代快报记者 韩秋
见习记者 宋体佳

陈阳的父亲陈小根在江都打工,主要从事户外广告牌安装。3月25日,陈阳的病情经现代快报报道后,陈小根的单位领导黄先生便决心帮陈阳筹集换肾的费用。

4月22日,黄先生把帮陈阳募捐的想法告诉了另外几家广告公司老板,得到了大家的一致赞同。昨天上午10时起,几家广告公司在新都广场搭建场地,联合共青团江都区委、城管局、慈善总会、关工委等部门为陈阳举办了一场大型募捐活动。

尽管当天下着小雨,数百位过路群众听了陈阳的故事,冒雨为其捐款。一位要去买菜的老奶奶,把身上仅有的10元钱都捐了出去,



好心人为陈阳捐款
现代快报记者 韩秋 摄

菜也没卖就回了家。在现场,令人感动的细节很多,一些路过的人,专门停下车为陈阳捐款……

截至昨天下午4时30分,募捐活动共获善款146315.1元,其中有7.3万元为爱心企业捐助,其他的都是热心市民现场捐赠的。加上此前好心人捐助的9万余元,截至目前,社会各界共向陈阳捐出23万余元善款。

陈小根告诉现代快报记者,陈阳的身体状况较为稳定,正在正常进行腹膜透析。陈小根计划,等捐款活动结束后,就带陈阳到上海预约肾脏移植,“医生说可能要60万,现在加起来可能有20多万了,预约的钱够了。”

青奥志愿者代表宣誓: 服务好青奥会

快报讯(实习生 赵书伶 记者 赵丹丹)昨天晚上,南京青奥会志愿者代表800余人相聚在南京大学仙林校区恩玲剧场,参加南京青奥会志愿者“青春的誓言”纪念五四运动95周年主题团日活动。

活动现场,南京青奥会志愿者代表带领全场庄严宣誓,要服务好青奥会,青奥志愿者总队队旗冉冉升起。三名刚刚服务过青奥会团代表大会的志愿者讲述自己的志愿服务故事,作为南京青奥会志愿者服务团队津巴布韦代表团NOC助理,就读于南京大学英语系的大二学生李秋实还身兼此次活动的领誓人,西装革履的他风度翩翩。

此外,现场还进行了志愿者标志物展示,如志愿彩、手环、徽章、雨伞、背包等。相关人员介绍,志愿者标志物是除志愿者标准制服外能直接展现志愿者青春阳光的配饰,之前进行了征集,不久后会公布最终的志愿者要戴的标志物。



经常加班顾不上家 她带领村民致富

快报讯(通讯员 周昕 记者 姜振军)今年36岁的李晓霞,1999年毕业于南京理工大学财务管理专业,在社区一待就是11年,并成长为居委会主任。

2010年,李晓霞调任盐城大丰市大中镇恒北村党总支副书记。恒北村种植“早酥梨”已经数十年。2011年,李晓霞通过组建专业合作社,为早酥梨注册“麋鹿”商标。目前,恒北村成为全国最大的“早酥梨”生产基地,还成为了国家级生态村和“江苏最美乡村”,村里发展有机果品产业、生态旅游产业和“梨园衍生产业”,村民人均纯收入在2012年就达到了1.885万元。

“黑丫头”是恒北村村民给李晓霞新起的“绰号”。“乡村建设千头万绪,那么多的事情都要等她去落实,她经常晚上加班到夜里12点,家里也顾不上。”村副书记胡志荣说。

翠屏城:圆刚需置业梦想

69~117m²时尚户型全城热销中

随着房价的不断攀升,刚需置业成本让很多青年人倍感压力。据调查,7成以上刚需置业者认为想要在南京买房的话,至少需要150万元。近日,刚需新秀南江宁板块的翠屏城,却打出了“百万之内房车皆享,圆城市青年置业梦想”的旗号,一经面世,全城倾销。

总价60万元起购房,百万之内房车皆享

随着地铁3号线和机场轻轨的相继开通,以及众多规划利好,南江宁成为今年刚需置业的

王牌板块。由翠屏集团打造的百平方米刚需大盘翠屏城,以其成熟配套、便捷交通、高性价比成为南江宁区域内的畅销明星。以69平米的2+1房为例,总价仅需60万元起即可满足三口之家舒适居住需求,完成置业梦想。

百万之内即可解决房与车的问题,轻松享受南京品质生活。

“终于能够让女朋友在南京有个家了。”看着购房合同,小王激动地说。他说自己非常看好南江宁板块的发展,地铁3号线开通后,乘坐地铁到新街口只需要30分钟的时间,社区内的接驳车更是让出行变得轻松便捷。

品质刚需,真正圆年轻人居梦想

翠屏城外揽28.7平方公里的上秦淮湿地公园,内拥15万m²

南京唯一水景主题运动公园,于宁静怡人的自然环境中打造百万平方米刚需大盘,为每一位业主提供生态宜居环境。

据了解,翠屏城位于5分钟禄口商圈、15分钟九龙湖商圈以及半小时百家湖胜太路商圈辐射范围内。另外,社区内部也匹配了社区幼儿园、社区诊所、苏果超市、社区诊所、餐饮以及ATM机等生活配套。有业主称,翠屏城既有孩子玩耍、上课的地方,还有父母散步、买菜的地方,更有老婆休闲、购物的地方,真正为全家人提供高品质生活。(赵雪)

翠屏集团六盘联动

VERDURE CITY
翠屏城

双地铁·百万方公园城

销售动态

翠屏城全城热销中,户型面积为69m²的2+1房,86、94m²的三房,117m²的四房,目前销售均价8800元/m²。

项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

销售热线
025-52778088